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令和6年度 69 157 13 0 0 29% 66% 5% 0% 0%

令和5年度 176 128 9 0 0 56% 41% 3% 0% 0%

令和6年度 57 170 13 0 0 24% 71% 5% 0% 0%

令和5年度 161 139 11 1 1 51% 44% 4% 0% 0%

令和6年度 58 164 17 0 0 24% 69% 7% 0% 0%

令和5年度 145 154 14 0 0 46% 49% 5% 0% 0%

令和6年度 77 157 6 0 0 32% 65% 3% 0% 0%

令和5年度 182 122 8 0 1 58% 39% 3% 0% 0%

令和6年度 61 169 10 0 0 25% 70% 4% 0% 0%

令和5年度 145 160 8 0 0 46% 51% 3% 0% 0%

令和6年度 55 166 19 0 0 23% 69% 8% 0% 0%

令和5年度 150 153 9 1 0 48% 49% 3% 0% 0%

令和6年度 40 168 31 0 0 17% 70% 13% 0% 0%

令和5年度 107 183 18 1 1 35% 59% 6% 0% 0%

令和6年度 59 148 31 0 0 25% 62% 13% 0% 0%

令和5年度 119 170 22 2 0 38% 54% 7% 1% 0%

令和6年度 50 181 8 0 0 21% 76% 3% 0% 0%

令和5年度 155 147 10 0 1 50% 47% 3% 0% 0%

令和6年度 66 150 23 0 0 28% 63% 10% 0% 0%

令和5年度 146 151 14 2 0 47% 48% 5% 1% 0%

令和6年度 59 168 10 0 0 25% 71% 4% 0% 0%

令和5年度 150 153 8 1 1 48% 49% 3% 0% 0%

2
学校は、子ども達の学力
を高めるために、工夫して

学習指導を行っている

令和 6年度　保護者　学校評価アンケート集計結果

（人） （％）

1
学校は、子ども達が主体
的に楽しく学ぶための学
習活動を充実させている

3
学校は子ども達に思いや
りの心や豊かな人間家計
を育むように始動している

4

学校は、体育の授業やえ
びぬまタイムなどにより子
ども達の体力向上を図っ
ている

5

学校は、子ども達の安全
や健康について留意し、
計画的に指導の機会を設
けている

9

学校は、安全対策をしっか
り行い、子ども達にとって
生活しやすい環境づくりに
努めている

10

学校は、子ども達の生活
や学校全般の様子につい
て、学校HPや便りなどを
通して、適切  に情報を発
信している

6

学校は、子ども達に必要
な社会のルールや集団生
活のマナーなどについて
指導している

7

学校は、人権教育を重ん
じ、いじめ防止やいじめ撲
滅にむけ、力を入れて取り
組んでいる

8

学校は子ども達の悩みや
トラブルに保護者と連携し
て迅速かつ適切に対応し
ている

11

学校は、地域、保護者の
方々と連携協力し、子ども
達の学校生活がより良い
ものになる  ように努めて
いる

12
その他、何かお気付きの
ことがあれば記入をお願
いします
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とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 無回答


